
応答の概要 終了済み

1. クラス

2. 保育園についてお答えください。

応答

57
平均時間

05:22
期間

14

さくら 20

すみれ 11

もも 8

うさぎ 12

りす 4

ひよこ 2

とてもそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない まったくそう思わない

保育所での活動は、お子様の心身の発達に役立っている。

お子様が保育園を楽しみにしている。

保育園は適切な教育を提供しています。

提供される食事は、お子さんの状況に配慮されている。

保育園の生活で身近な自然や社会と十分関わっている。

子供に対する職員の活動は適切である。

保育園に安心して預けてられる。

 行事日程は参加しやすいよう配慮がされている。

お子様の様子や子育てについて職員と話す機会はある。

施設内の清掃、整理整頓は行き届いている。

職員の言葉遣いや態度は丁寧だ。  

お子様のけがや体調が悪くなったときの職員の対応は信頼できる。  

子ども同士のトラブルへの職員の対応は信頼できる。

お子様の気持ちを尊重した対応がされている。

保護者の意見をよく聞き親切に応えてくれる。

ホームページをよく見ている。

日
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3. 五台山保育園を友人や仕事仲間に勧める可能性は、どの程度ありますか?

9.07
平均評価

4. 保育園に対してその他のコメントはありますか?

14
応答

最新の回答
. . .

1 2 3 4 5 6 7 8 9 101 2 3 4 5 6 7 8 9

3回答者 (21%) この質問に 感謝回答しました。

感謝 先生保育園 五台山保育園
勉強

こどもたち先生方は

素晴らしい保育園

体操ダンス

本人も
毎日楽しみ

子供たち

良さを引き出すこ

きる声かけ職員さん同士情報共有

保護者

負担

遊び
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